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~Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

o GrupoParlamentardo PCPtemconhecimentodaelevadacarênciaaoníveldemédicosdefamíliae
do elevadonúmerode portuguesessemmédicode família.O bomfuncionamentodasunidadesde
cuidadosprimáriosdesaúdeé umelementoessencialparaa melhoriadaprestaçãodoscuidadosde
saúde.

Temsidoveiculadonosórgãosde comunicaçãosocialdiversasnotíciassobrea faltade médicosde
famílianosCentrosdeSaúde.A Sra.MinistradaSaúdeteráinformadoqueo númerodeutentessem
médicodefamíliaemPortugalrondaentreos600mileos800mil.

Tivemosconhecimentoatravésde umanotíciade umórgãode comunicaçãosocialnacional,quede
acordocom informaçãoda AdministraçãoRegionalde Saúdede Lisboae Valedo Tejo,na Área
MetropolitanadeLisboa,765.375pessoasnãotêmmédicodefamília.Estainformaçãodeumaentidade
do MinistériodaSaúdecontrariaasafirmaçõesdaSra.Ministra,o queindiciaqueosportuguesessem
médicodefamíliadeverãosermuitomais.

A situaçãoé aindamaispreocupantequandomaisde 400médicoscomespecialidadeem medicina
familiarjá pediramreforma,na sequênciado agravamentoda penalizaçãoda reformaaprovadono
OrçamentodoEstadopara2010,o quedeixarámaisportuguesessemmédicodefamília.

Ao abrigodo dispostona alínead) do Artigo156.Qda Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae em
aplicaçãodaalínead),don.Q1doartigo4.QdoRegimentodaAssembleiadaRepública,solicitamosao
Governo,queporintermédiodoMinistériodaSaúde,nossejamprestadososseguintesesclarecimentos:

1. Quantosmédicosde famíliaexistemem Portugal,a desempenharfunçõesnosCentros

de Saúde?Qualo númeroporDistrito,porConcelhoe porCentrodeSaúde?

2. QuantosmédicosdefamíliadeveriamexistirnoPaís,porDistritoe porConcelho?
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3. Qualo númerode utentessemmédicode famíliapor Distrito,por Concelhoe por
CentrodeSaúde?

4. Considerandoo pedidode reformaefectuadopor mais de 400 médicoscom
especialidadeem medicinafamiliar,quantosportuguesesperderãoo médicode
família?

PaláciodeSãoBento,16deAbrilde2010.
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